
Det Danske Spejderkorps 

Karl af Riise Gruppe, Sorø 

 

Referat af grupperådsmøde 28. februar 2024 på Grønningen 

 

1. Valg af dirigent og referent 

Anders Hooge blev valgt til dirigent og Lone Vistisen til referent. Anders konstaterede at 

mødet er lovligt varslet. 

 

2. Beretning fra bestyrelse og ledere 

Den skriftlige årsberetning er udsendt sammen med indkaldelsen. 

Formand Jakob Maibom: Vi er 105-130 spejdere, vi kan være flere hvis vi bliver flere ledere. 

Vi har fået tilskud fra fonde til nye vinduer og døre i hytten på Grønningen, så vi ikke 

længere behøver de lukkede skodder, der mangler fortsat nyt gulv med isolering. I 

Brommehytten var der borebiller i møblerne, der nu bliver fornyet. Arbejdsdagene bruges 

til arbejde, der ikke er tid til i dagligdagen, de er også en god mulighed for at møde 

forældrene, ligesom ved juletræssalget. Vi har behov for nye telte i det kommende år. Efter 

branden i terrassen er der nu opsat videoovervågning. 

Gruppeleder Poul Henrik Madelung: Vi har fået mere samarbejde med de øvrige spejdere i 

kommunen, udsprunget af arbejdet med at planlægge den fælles lejr på Spejdernes Lejr. 

Spejderne møder også andre som deltagere i kurser og en kommende stor lejr i Norge. Vi 

mangler stadig mikrobeledere hver anden søndag, til de mindste spejdere og deres 

forældre, en god start for kommende spejdere. For alle gruppens spejdere er der afholdt to 

gode gruppelejre og fælles gåtur. 

 

 

3. Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskabet for 2023 

 Regnskabet er udsendt med dagsordenen. Kasserer Jonas Thaaning Steffensen gennemgår 

regnskabet. De ekstraordinære indtægter stammer fra fonde og er brugt til døre og vinduer 

i hytten. Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Fremlæggelse og godkendelse af budget 2024  

Budgettet er justeret med flere indtægter fra fonde og øgede udgifter til lamper og telte. 

Forventer øgede indtægter fra kontingentforhøjelsen. Budgettet blev vedtaget. 

 

 

5. Fremlæggelse og godkendelse af budget 2025 

Posterne forventes at være nogenlunde uændrede. Budgettet blev vedtaget 

 

6. Vedtagelse af kontingent for 2025  



En kontingentstigning på 25 kr. pr. halvår blev vedtaget 

 

 

7. Behandling af indkomne forslag 

 Ingen forslag var blevet indsendt 

 

8. Orientering om udviklingsplan 2023-2027 og årsplan 2024-2025 for Karl af Riise 

Gruppeleder Poul Henrik Madelung gennemgår årsplanen, der er vedhæftet dagsordenen, 

og fremhæver nogle indsatsområder: Anskaffelse af nye telte, genoptagelse af 

mikrobearbejdet, leder- og bestyrelsespleje, rekruttering af nye ledere, vedligeholdelse af 

hytter, samt affaldssortering og udendørs faciliteter på Grønningen, øget synlighed både i 

medier og i omgivelser. 

 

9. Fastsættelse af antal pladser i bestyrelsen (bestyrelsen anbefaler 12 pladser) 

Forsamlingen tilslutter sig ønsket om de 12 pladser 

 

10. Valg til bestyrelsen af: Formand, kasserer, unge, ledere, forældre + suppleanter 

Følgende forældre blev valgt: 

Anita Hooge (trop) 

Stine Magnussson (junior) 

Tobias Fleischer (trop og mini) 

Jens Enevoldsen (mikro) 

Der er foreløbig ingen formandskandidat, forsamlingen tilslutter sig, at den nye bestyrelse 

selv konstituerer sig senere 

 

 

10.A Valg af revisor og evt. en revisorsuppleant 

Anna Bruun Nielsen blev genvalgt til revisor 

 

11. Valg af fem stemmeberettigede til divisionsrådsmødet   

Birgit Jung, Asger Boesen, Janne Maibom og Mads Fogholt blev valgt. Forsamlingen giver 

lov til at gruppen selv indsupplerer den femte deltager. 

 

12. Valg af to stemmeberettigede til korpsrådsmødet 

Asger Boesen og Simon Kjærgaard blev valgt 

 

13. Eventuelt 

Casper Judson sagde tak til dem, der har lagt et stort arbejde i bestyrelsen, gaverne bliver 

leveret senere 

 

Dirigenten takkede for et hurtigt gennemført grupperådsmøde 

 



Efter mødet orienterede Judson om planerne for den kommende fælles sommerlejr på Næsby Centeret, i 

perioden d. 6.-11. juli dog 6.-9. juli for de mindste.  

 

Referent: Lone Vistisen 

 

 

Sorø, d. 

 

 

……………………………………………………………………………………………………………. 

Formand 

 

 

 

 

 

Sorø, d. 

 

 

 

………………………………………………………………………………………………………………… 

Dirigent 


